



## **В Кирове проводится проверка по факту выпадения ребенка из окна**

16 июня 2022 года около 21 часа в Кирове из окна 2 этажа пятиэтажного дома выпал 3-летний мальчик. Ребенок госпитализирован. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, ребенок находился в комнате, облокотился на москитную сетку и выпал на улицу вместе с ней. В это время из взрослых в квартире была бабушка мальчика, которая проводила время с другими детьми в соседней комнате.

Следователи устанавливают обстоятельства произошедшего, выясняют условия жизни ребенка в семье. Семья мальчика характеризуется положительно. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*В целях безопасности жизни детей следователи СК России настоятельно рекомендуют взрослым не оставлять ребенка без присмотра, а также со старшими детьми, которые сами являются малолетними; не располагать мебель у окна, исключить возможность самостоятельного доступа ребенка к подоконнику; принять меры к недопущению самостоятельного открывания окна ребенком (закрывать окна на замки, снимать ручки), открывать окно в режиме проветривания.*

## **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1698288>